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1. Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни «START-UP проектування» є формування 

системи знань щодо цілісного розуміння організації і управління процесом 

реалізації стартап-проекту, набуття необхідних практичних навичок та вмінь 

зі створення і управління START-UP-проектами, підготовка здобувачів освіти 

до участі в інкубаційних, акселераційних і грантових програмах підтримки 

стартапів. 

Завданнями дисципліни є опанування теоретичних основ організації 

підприємницької діяльності і реалізації START-UP-проектів; оволодіння 

основами розробки START-UP-проектів і їх презентації; засвоєння основних 

принципів доведення START-UP-проектів до інвестиційної стадії, яка багато 

в чому визначає успішність їх реалізації; визначення ефективної 

маркетингової програми START-UP-nроектів з використанням інноваційних 

технологій їх інтернет-просування; засвоєння принципів й оволодіння 

методичним інструментарієм управління реалізацією START-UP-проектів, 

зокрема вивчення принципів залучення інвестицій (від бізнес-ангелів, 

венчурних фондів, колективних інвестицій на основі краудфандингу), що 

надаються спеціалізованими інтернет-майданчиками, а також 

краудфандинговими платформами. 

Предметом навчальної дисципліни «START-UP проектування» є стартап 

як форма ризикового підприємництва, пов’язана зі створенням інноваційного 

формату підприємницької діяльності та управлінням розвитком 

новоствореного підприємства.  
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Відповідно до ОПП вивчення навчальної дисципліни «START-UP 

проектування» передбачає набуття таких компетентностей: 

Інтегральна 

компетентність 

 

ІК. Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері маркетингової діяльності або у процесі навчання, 

що передбачає застосування відповідних теорій та методів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 

взятих обов’язків. 

ЗК6.  Знання  та  розуміння  предметної  області  та  розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК9.  Навички  використання  інформаційних  і  комунікаційних 

технологій. 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами. 

ЗК11. Здатність працювати в команді. 

ЗК13. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні  

(фахові,  

предметні)  

компетентності 

 

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу 

для інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у 

маркетинговому середовищі. 

СК4. Здатність проваджувати маркетингову діяльність на основі 

розуміння сутності та змісту теорії маркетингу і функціональних 

зв'язків між її складовими. 

СК5.  Здатність  коректно  застосовувати методи,  прийоми  та 

інструменти маркетингу. 

СК8. Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку 

бізнесу в умовах невизначеності. 

СК9. Здатність використовувати  інструментарій маркетингу в 

інноваційної діяльності. 

СК10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні 

системи в ухваленні маркетингових рішень і розробляти 

рекомендації щодо підвищення їх ефективності. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та 

визначати особливості функціонування ринків. 

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати 

результати досліджень у сфері маркетингу. 

СК13. Здатність планування і провадження ефективної 

маркетингової діяльності ринкового суб’єкта в 

кросфункціональному розрізі. 

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 

маркетингової діяльності. 

 

 

 

 

 

 



4 

2. Передумови для вивчення дисципліни 

 

Перелік дисциплін, які мають бути вивчені раніше: шкільний курс 

економіки, основи фінансової грамотності, «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням», «Вступ до фаху: основи професійної діяльності». 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

ПРН 2. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі 

застосування фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних 

навичок здійснення маркетингової діяльності. 

ПРН 3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань у сфері маркетингу. 

ПРН 9. Оцінювати ризики провадження маркетингової діяльності, 

встановлювати рівень невизначеності маркетингового середовища при 

прийнятті управлінських рішень. 

ПРН 10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у сфері 

маркетингу, представникам різних структурних підрозділів ринкового 

суб’єкта. 

ПРН 12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

ПРН 13. Відповідати за результати своєї діяльності, виявляти навички 

підприємницької та управлінської ініціативи. 

ПРН 17. Демонструвати навички письмової та усної професійної 

комунікації державною й іноземною мовами, а також належного використання 

професійної термінології. 

 

4.  Критерії оцінювання результатів навчання 

 
Шкала 

ECTS 
Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти  

А 

Здобувач вищої освіти має системні, бездоганні знання матеріалу; здатність 

висловлювати та аргументувати власне ставлення до альтернативних поглядів 

на певне питання; використовує фактичні та статистичні дані, що 

потверджують тези відповіді на питання; демонструє знання законодавчих 

актів України, інструкцій, підручників, посібників; володіє навичками 

розв’язання практичних завдань, отримує правильний арифметичний 

результат, логічно обґрунтовує виконані розрахунки. 

В 

Здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим матеріалом; аналізує та 

систематизує економічну інформацію, робить аналітичні висновки, 

використовує загальновідомі докази у власній аргументації, чітко тлумачить 
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економічні поняття, формулює економічні закони, нормативні документи, 

може самостійно опрацювати матеріал, практичне завдання розв’язує 

правильно, але надає неповне теоретичне обґрунтування; виконує прості творчі 

завдання; має сформовані типові навички. 

С 

Знання здобувача вищої освіти досить повні, він вільно застосовує вивчений 

матеріал у стандартних ситуаціях, логічно висвітлює соціально-економічні 

явища та процеси, вміє аналізувати, робити висновки до економічних 

розрахунків; відповідь його повна, логічна, обґрунтована, однак із деякими 

неточностями у розкритті змісту питань, здобувач вищої освіти допускає 

незначні помилки у формулюванні термінів і категорій, використанні 

цифрового матеріалу, що в цілому не призводить до викривлення сутності; 

практичне завдання розв’язує правильно, але надане поверхове теоретичне 

обґрунтування, або хід розв’язання правильний, теоретичне обґрунтування 

зроблене, але є арифметична помилка у розрахунках. 

D 

Здобувач вищої освіти розуміє основні положення навчального матеріалу, 

поверхнево аналізує події, економічні ситуації, робить певні висновки; 

відповідь може бути правильною, проте недостатньо осмисленою, самостійно 

відтворює більшу частину навчального матеріалу; вміє застосовувати знання 

під час розв’язування розрахункових завдань за алгоритмом, користується 

додатковими джерелами інформації. 

Е 

Здобувач вищої освіти демонструє оволодіння тільки основною частиною 

програмного матеріалу, у розкритті змісту економічних категорій допускає 

неточності й помилки; здобувач вищої освіти здатний відтворити суть 

економічних категорій відповідно до тексту підручника або пояснень 

викладача, у нього виникають труднощі при аналізі соціально-економічних 

процесів та явищ. Здобувач вищої освіти допускає суттєві помилки при 

вирішенні практичних завдань, він здатний провести економічні розрахунки за 

зразком, неспроможний дати пояснення виконаних розрахунків;. самостійне 

опрацювання навчального матеріалу викликає значні труднощі. 

FХ 

 

 

Здобувач вищої освіти намагається аналізувати на основі побутових знань і 

навичок; у розкритті змісту економічних категорій допускає неправильні 

відповіді або зовсім не відповідає на питання. У відповіді на питання відсутні 

необхідні докази та аргументи. Здобувач вищої освіти виявляє окремі спроби 

виконання задач, його дії мають репродуктивний характер, за допомогою 

викладача робить прості розрахунки за готовим алгоритмом; зроблені 

висновки не відповідають загально визначеним, є помилковими.  

F 

Здобувач вищої освіти мало усвідомлює мету навчально-пізнавальної 

діяльності, робить спробу знайти способи дій, розповісти суть заданого, проте 

відповідає лише за допомогою викладача на рівні «так» чи «ні», може 

самостійно знайти в підручнику відповідь. Здобувач вищої освіти зовсім не 

розв’язує задачі або розв’язує їх неправильно. 

 

Розподіл балів, що отримують здобувачі вищої освіти,  

за розділами та видами діяльності 
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Поточний контроль 

 

 

Теми 

 

Поточний 

контроль* 

Контроль 

самостійної 

роботи 

Тема 1.1 7 3 

Тема 1.2 7 3 

Тема 1.3 7 3 

Тема 1.4 7 3 

Тема 1.5 7 3 

Тема 2.1 7 3 

Тема 2.2 7 3 

Тема 2.3 14 6 

Тема 2.4 7 3 

Контроль самостійної 

роботи 

   

30 

Поточний контроль   70  

Загальна сума  100 

 

*Поточний контроль складається з оцінювання: 

– усної відповіді – 2 бали;  

– виконання тестового завдання – 4 бали; 

– виконання практичних завдань – 3 бали. 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, заліку, курсового 

проекту (роботи), практики 

90 – 100 А відмінно 

82 – 89 В 
добре 

74 – 81 С 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 Е  

35 – 59 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

1 – 34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

5. Засоби діагностики результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання 

є:  

– усне опитування під час проведення практичних занять;  

– проведення поточних письмових самостійних робіт;  

– виконання практичних завдань; 

– виконання завдань для самостійного опрацювання; 

– виконання здобувачами індивідуальних завдань;  

– виконання тестових завдань;  

– виконання творчих завдань; 

– підготовка, написання та презентація реферату. 
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6. Програма навчальної дисципліни 

6.1. Інформаційний зміст навчальної дисципліни 

 

РОЗДІЛ 1.  

РОЗРОБКА ТА ОБҐРУНТУВАННЯ СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

ТЕМА 1.1. СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ СТАРТАП-ПРОЕКТІВ 

Історичні передумови появи стартапів. Визначення поняття «стартап». 

Відмінності стартап-компанії від традиційного підприємства.  

Цілі стартап-проекту. Передумови розробки стартап-проекту. Ідея 

стартап-проекту. Методи генерації ідей для стартапу. Дизайн-мислення для 

генерації ідей. Критерії оцінки та відбору ідей. 

Поняття «стартап-проект»: цілі, особливості та обмеження. Відмінність 

стартап-проекту від інших проектів. Види стартапів.  

Особливості реалізації стартап проектів в сфері інформаційних 

технологій і реальному секторі економіки. Теорія стартапів Стіва Бланка. 

Кращі історії створення стартапів.  

 

ТЕМА 1.2. РОЗРОБКА ПРОДУКТУ ДЛЯ СТАРТАПУ 

Вибір сфери діяльності стартапу. Вибір назви стартапу. Визначення місії 

та цілей стартапу. Розробка фірмових констант стартапу.  

Характеристика товару (послуги) стартап-проекту і його порівняльні 

переваги щодо аналогів.  

Встановлення географічних меж ринку і їх зміна. Характеристика 

споживачів продукції проекту. Особа, що приймає рішення з придбання 

продукції проекту. Тенденції розвитку попиту на продукцію проекту, фактори, 

які його визначають. Визначення обсягу фактичних продажів і цінової ситуації 

на ринку. Оцінка ємності ринку. 

 

ТЕМА 1.3. БІЗНЕС-МОДЕЛЬ СТАРТАПУ 

Загальні характеристики моделей. Поняття бізнес-моделі. Складові 

бізнес-моделі. Цінність бізнес-моделі. Функції бізнес-моделі. Процес 

побудови бізнес-моделі. Типи бізнес-моделей. Структура моделі Д.Дебелака. 

Бізнес-моделі стартапу: функції та складові. Модель Lean Startup. 

Концепція Customer Development. 

Види бізнес-моделей проектів Start-up: функції та складові. Модель Lean 

Startup. Моделі Майкла Раппи. Модель Бланка-Дорфа, Модель бережливого 

Start-up (lean startup), Модель Олександра Остервальдера, Модель Джонсона, 

Модель Джонсона, Модель Л. Швайцера.  

Концепція Customer Development. 
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ТЕМА 1.4. МАРКЕТИНГОВЕ ПЛАНУВАННЯ СТАРТАПУ 

Аналіз ринкових можливостей запуску стартап-проекту. Розроблення 

ринкової стратегії проекту. Розроблення маркетингової програми стартап-

проекту.  

Вибір цільового сегмента. Маркетингова стратегія. Конкурентні переваги 

продукції (послуг) проекту. Прогноз продажів. Комплекс маркетингу. 

Маркетинговий бюджет. 

Складання регламенту основного бізнес-процесу. Визначення потреби в 

приміщеннях, обладнанні, транспорті. Визначення потреби в комплектуючих, 

матеріалах, енергоносіях, характеристика і контактні дані постачальників, 

наявність договорів. 

Розробка брендованого продукту стартап. Розробка програми просування 

бренду. Знаходження цільової ніші ринку стартапу. Позиціонування стартапу.  

Розробка програми лояльності до продукту/послуги стартап. Управління 

взаємовідносинами з соціумом. Формування індивідуальної та корпоративної 

соціальної відповідальності. Напрямки допомоги суспільству. PR-діяльність.  

Особливості інтерактивного маркетингу. Мобільний маркетинг. 

Просування продукту/послуги стартап в соціальних мережах.  

 

ТЕМА 1.5. БІЗНЕС-ПЛАН СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

Сутнісна характеристика, функції та механізм розробки бізнес-плану 

підприємства. Досвід формування бізнес-планів вітчизняних підприємств. 

Методичні аспекти діагностики зовнішнього середовища у процесі 

формування бізнес-плану підприємства. Бізнес-плани інноваторів бізнесу. 

Особливості розробки бізнес-плану стартапу. Етапи розробки бізнес-плану 

стартапу. Коригування бізнес-плану стартапу.  

Структура бізнес-плану стартапу. Поняття інформаційного поля бізнес-

плану стартапу. Принципи складання успішного бізнес-плану. Вимоги до 

стилю написання та оформлення бізнес-плану. Принципи написання та 

структура бізнес-плану. Ключові показники бізнес-плану. 

Оформлення бізнес-плану. Захист бізнес-плану. 
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РОЗДІЛ 2.  

РЕАЛІЗАЦІЯ СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

 

ТЕМА 2.1. ПРАВОВІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАПІВ, 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ ТА ПАТЕНТУВАННЯ 

Правове регулювання підприємницької діяльності. Передумови 

здійснення підприємницької діяльності. Державне регулювання 

підприємницької діяльності. Законодавчі акти, що регулюють підприємницьку 

діяльність. Суб’єкти підприємницької діяльності. Обмеження 

підприємницької діяльності. 

Організаційні форми підприємницької діяльності. Форма 

підприємництва. Одноосібне володіння. Товариство як форма організації 

підприємництва. Організаційні форми підприємництва за видами власності. 

Венчурне підприємництво. Принципи підприємництва. 

Оподаткування підприємницької діяльності. 

Організаційно-правова форма реалізації проекту. Організаційна 

структура і штатний розклад проекту. 

Особливості побудови партнерства. Укладання угод. Правові аспекти 

домовленостей. Правила спілкування з партнерами. 

 

ТЕМА 2.2. ФОРМУВАННЯ КОМАНДИ СТАРТАПУ 

Вимоги до навичок та процес відбору персоналу. Особливості планування 

персоналу, пошуку і підбору персоналу при реалізації стартапу.  

Формування команди проекту. Формування команди проекту як 

управлінський процес. Визначення команди проекту. Підходи до формування 

команди. Підхід заснований на цілях. Міжособистісний підхід. Рольовий 

підхід. Проблемно-орієнтований підхід. Принципи командної роботи. Етапи 

формування команди. Типи колективів. Характерні ознаки ефективної 

команди. Гравці команди. 

Розподіл ролей в команді. Підхід до розподілу ролей за М. Белбіном. 

Модель управлінських ролей Т.Ю.Базарова. 

Оцінка здатності управлінського персоналу очолити проект. Вибір 

режиму роботи. Організаційна структура і штатний розклад проекту. Система 

мотивації команди проекту. Вимоги до персоналу, посадові інструкції. План 

підбору і навчання персоналу. 
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ТЕМА 2.3. ІНВЕСТИЦІЙНЕ ТА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТАРТАП-ПРОЕКТІВ 

Форми і джерела фінансування інвестиційних проектів. Етапи 

фінансування стартапів. Інвестиційні раунди. Венчурне фінансування 

стартапу. Венчурний капітал. Ринок венчурного капіталу та його 

характеристики. Організаційні структури венчурного фінансування. Бізнес-

янголи. Венчурний процес і його учасники. Принципи венчурного 

фінансування. Передумови розвитку венчурного фінансування в Україні. 

Проблеми формування венчурної індустрії в Україні.  

Способи пошуку інвесторів. Інвестиційна привабливість стартапів. 

Планування інвестицій. Способи представлення проекту інвесторам. 

Складання протоколу умов (Term Sheet). Складання інвестиційної угоди. 

Основні помилки позиціонування проекту та інвестиційних угод. 

Краудфандинг як джерело спільного інвестування. Причини розвитку 

альтернативного кредитування. Визначення краудфандингу. Краудфандингові 

платформи. Моделі збору грошей на краудфандингових платформах. 

Реалізація проекту краудфандингу. Ризики та переваги краудфандингу. 

Інвестиційні платформи та їх роль у пошуку інвесторів. Визначення 

інвестиційних платформ. Можливості інвестиційних платформ для інвесторів. 

Відомі інвестиційні платформи. 

 

ТЕМА 2.4. ПРЕЗЕНТУВАННЯ СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

Вивчення цільової аудиторії. Формування «портрету цільової аудиторії» 

для презентації стартапу. Правила ефективної презентації стартапу. 

Особливості презентації для потенційних інвесторів. Особливості розробки 

презентації стартапу перед потенційними споживачами. Ефективні прийоми 

презентування.  

Розробка презентації: основні аспекти та правила. Структура презентації. 

Elevator Pitch. 
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6.2. Структура та обсяг навчальної дисципліни 

 

Назви  

розділів і тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

 Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

т.
 

Л
аб

о
р
. 

К
о
н

с.
 

С
ам

.р
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

т.
 

Л
аб

о
р
. 

К
о
н

с.
 

С
ам

.р
 

РОЗДІЛ 1. РОЗРОБКА ТА ОБҐРУНТУВАННЯ СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

ТЕМА 1.1. Сутність 

та особливості 

стартап-проектів 

13 4 4   5 30     30 

ТЕМА 1.2. Розробка 

продукту для стартапу  

18 4 4   10 30     30 

ТЕМА 1.3. Бізнес-модель 

стартапу 

18 4 4   10 30     30 

ТЕМА 1.4. 

Маркетингове 

планування стартапу 

18 4 4   10 30     30 

ТЕМА 1.5. Бізнес-план 

стартап-проекту 

18 4 4   10 30     30 

РОЗДІЛ 2. РЕАЛІЗАЦІЯ СТАРТАП-ПРОЕКТУ 

ТЕМА 2.1. Правові 

аспекти реалізації 

стартапів, інтелектуальна 

власність та патентування 

18 4 4   10 14 2  2  10 

ТЕМА 2.2. Формування 

команди стартапу 

18 4 4   10 14 2  2  10 

ТЕМА 2.3. Інвестиційне та 

фінансове забезпечення 

стартап-проектів 

18 4 4   10 14 2  2  10 

ТЕМА 2.4. Презентування 

стартап-проекту 

11 2 2  2 5 18 2  2 2 12 

Разом з дисципліни  150 34 34  2 80 210 8  8 2 192 
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Теми практичних занять 

 

№ 
з/п 

 

Назва теми 

Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 ТЕМА 1.1. Сутність та особливості стартап-проектів 

1. Поняття стартапу.  

2. Характерні риси стартапів.  

3. Види стартапів.  

4. Основні етапи розвитку стартапів.  

5. Ключові передумови успіху стартапу. 

4  

2 ТЕМА 1.2. Розробка продукту для стартапу  

1. Джерела генерації ідей для стартапу. 

2. Методи пошуку ідей. 

3. Мінімальний життєздатний (доцільний) продукт, типи 

та етапи його створення. 

4. Комерційний потенціал стартапу та його оцінка. 

4  

3 ТЕМА 1.3. Бізнес-модель стартапу 

1. Поняття бізнес-моделі. Складові бізнес-моделі. 

2. Функції бізнес-моделі.  

3. Процес побудови бізнес-моделі.  

4. Типи бізнес-моделей.  

5. Види бізнес-моделей проектів Start-up: функції та 

складові. 

4  

4 ТЕМА 1.4. Маркетингове планування стартапу 

1. Ключові відмінності маркетингу стартапу та 

маркетингу товару (послуги) для вже існуючого бізнесу. 

2. Ринок стартапу. Методи оцінювання ринку. 

3. Маркетингова стратегія стартапу та її елементи. 

4  

5 ТЕМА 1.5. Бізнес-план стартап-проекту 

1. Бізнес-плани інноваторів бізнесу. 

2. Функції та механізм розробки бізнес-плану 

підприємства. 

3. Структура бізнес-плану стартапу. 

4. Принципи складання успішного бізнес-плану. 

5. Оформлення бізнес-плану. 

4  

6 ТЕМА 2.1. Правові аспекти реалізації стартапів, 

інтелектуальна власність та патентування 

1. Регулювання діяльності стартап компаній в Україні. 

4 2 
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2. Організаційно-правові форми для реалізації стартапів. 

3. Забезпечення правової охорони та захисту 

інтелектуальних продуктів в процесі комерційної 

реалізації стартапу. 

7 ТЕМА 2.2. Формування команди стартапу 

1. Канали пошуку спеціалістів для стартапу. 

2. Професійні та особисті якості кандидатів. 

3. Оцінка кандидатів: компетентісний підхід. 

4. Створення ефективної команди. 

5. Робочі групи і команда. 

6. Команди і формування командного духу. 

4 2 

8 ТЕМА 2.3. Інвестиційне та фінансове забезпечення 

стартап-проектів 

Практичне заняття 1 

1. Потреба в залученні інвестицій 

2. Стадії інвестування стартап-проектів 

3. Процес залучення інвестицій 

4. Особливості венчурних інвестиційних фондів 

5. Функціонування венчурних фондів в Україні та 

закордоном 

Практичне заняття 2 

1. Інвестиційна привабливість стартапів 

2. Джерела фінансування стартапів 

3. Бізнес-інкубатори та бізнес-акселератори – що 

спільного та відмінного? 

4. Відмінності у підходах до фінансування стартапів 

бізнес-янголами та компаніями-інвесторами 

5. Особливості роботи українського фонду стартапів 

4 2 

9 ТЕМА 2.4. Презентування стартап-проекту 

1. Правила ефективної презентації стартапу.  

2. Особливості презентації для потенційних інвесторів. 

Особливості розробки презентації стартапу перед 

потенційними споживачами.  

3. Ефективні прийоми презентування. 

4. Розробка презентації: основні аспекти та правила. 

2 2 

 Разом 34 8 
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7. Рекомендовані джерела інформації 

Базова література 

1. Войтко С. В. Управління проектами та стартапами в Індустрії 4.0 : 

підручник для здобувачів ступеня магістра за технічними спеціальностями. 

Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2019. 199 с. 

2. Гавриш О. А., Бояринова К. О., Копішинська К. О. Розробка стартап-

проектів. Конспект лекцій: навчальний посібник для студентів / О. А. Гавриш, 

К. О. Бояринова, К. О. Копішинська ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ : КПІ 

ім. Ігоря Сікорського, 2019. 188 с. URL: 

http://ela.kpi.ua/handle/123456789/29447. 

3. Гавриш О. А., Бояринова К. О., Копішинська К. О. Розробка стартап-

проектів: практикум: навчальний посібник / О. А. Гавриш, К. О. Бояринова, К. 

О. Копішинська; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

2019. 116 с. URL: http://ela.kpi.ua/handle/123456789/29450  

4. Ґільбо, Кріс. Стартап на $ 100. Як перетворити хобі на бізнес / Кріс 

Ґільбо ; переклала з англійської Антоніна Ящук. Київ : Наш формат, 2017. 

261 с. 

5. Гудзь О.Є. інноваційне підприємництво. Навчальний посібник. К. : ТОВ 

«Гнозіс», 2018. 270 с. 

6. Гусєва О.Ю., Легомінова С.В., Воскобоєва О.В., Ромащенко О.С. 

Засади відкриття власного бізнесу: навчальний посібник. Київ: Державний 

університет телекомунікацій, 2018. 148 с. 

7. Доброва Н.В. Основи бізнесу: навчальний посібник / Доброва Н.В., 

Осипова М.М. Одеса: Бондаренко М. О., 2018. 305 с.  

8. Збанацький Д. Стартапи: юридичні та практичні аспекти. Ознайомча 

частина. Незалежний аудитор: веб-сайт. URL: http://n-

auditor.com.ua/uk/component/na_archive/155?view=material. 

9. Колот А. М. Створення власного бізнесу [Електронний ресурс]: навч. 

посібник / А. М. Колот, Г. О. Швиданенко, та ін. К. : КНЕУ, 2017. 311 с.  

10. Корнєєв Ю. Підприємницьке право. К.: ЦУЛ, 2019. 120 с. 

11. Маркетинг стартап-проектів: навч. посіб. для усіх спеціальностей 

другого освітнього ступеню «магістр» / За заг. ред. С. О. Солнцева / 

С.О. Солнцев, О.В. Зозульов, Н. В. Юдіна, Т. О. Царьова, Н. В. Язвінська; Київ: 

КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ : КПІ ім.. Ігоря Сікорського, 2019. 218 с. URL: 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/27437/1/Marketing_startup-project.pdf. 

12. Менеджмент стартап проектів: підручник для студентів технічних 

спеціальностей другого (магістерського) рівня вищої освіти / О.А. Гавриш, 

В.В. Дергачова, М.О. Кравченко та ін..; Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-

во «Політехніка», 2019. 344 с.  

http://ela.kpi.ua/handle/123456789/29447
http://ela.kpi.ua/handle/123456789/29450
http://n-auditor.com.ua/uk/component/na_archive/155?view=material
http://n-auditor.com.ua/uk/component/na_archive/155?view=material
https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/27437/1/Marketing_startup-project.pdf
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13. Основи підприємництва: Підручник / Біляк Т.О., Бірюченко С.Ю., 

Бужимська К.О., та ін.]; під заг. ред. Н.В. Валінкевич. Житомир: ЖДТУ, 2019. 

493 с. 
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https://doi.org/10.1007/978-3-031-94484-0_5
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. Інформаційні та аналітичні матеріали Європейської бізнес-асоціації. 

URL: https://eba.com.ua/). 

5. Інформаційний портал з бізнесу, економіки та влади. URL: 

http://hubs.ua/starter. 

6. Коворкінг-центр. URL: http://startupdepot.lviv.ua/. 

7. Спільнокошт – краудфандинг в Україні. URL: https://biggggidea.com/. 

8. Стартап-аналітика. URL: https://www.startupranking.com/top. 

9. Стартап та інвестиційний проект. URL: https://www.startup.ua/. 

10. Українська асоціація венчурного та приватного капіталу UVCA. URL: 

www.uvca.eu/ua. 

11. Українська асоціація інвестиційного бізнесу (УАІБ). URL: 

www.uaib.com.ua/ 

12. 100 корисних сайтів та інструментів для стартапів: веб-сайт. URL: 

http://aphd.ua/100-korysnykh-saitiv-ta-instrumentiv-dlia-startapiv/. 

13. AIN.UA український інтернет-журнал, присвячений IT-бізнесу, 

стартапам та підприємництву. URL:  https://ain.ua/ 

14. Kickstarter: веб-сайт. URL: https://kickstarter.com. 

15. RocketHub: веб-сайт. URL: https://rockethub.com. 

16. Sponsume: веб-сайт. URL: https://sponsume.com. 

17. TechUkraine: веб-сайт. URL: https://techukraine.org/. 

18. How To Start a Startup as Told by Paul Graham Infographic. URL: 

https://blog.adioma.com/how-to-start-a-startup-infographic/. 

19. Ukrainian business angels network, providing platform for entrepreneurs 

URL: http://uangel.com.ua/#. 

 

Електронні ресурси 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України. 

URL: https://iportal.rada.gov.ua/. 

2. Офіційний портал Кабінету Міністрів України. 

URL: http://www.kmu.gov.ua. 

3. Офіційний сайт Державної служби статистики України. 

URL: http://www.ukrstat.gov.ua. 

4. Офіційний сайт Національного Банку України. 

URL: http://www.bank.gov.ua. 

5. Офіційний сайт Національної комісії з цінних паперів і фондового 

ринку. URL: http://www.ssmsc.gov.ua. 

6. Офіційний сайт Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України. URL: http://www.me.gov.ua. 
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https://ain.ua/
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https://rockethub.com/
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https://techukraine.org/
https://blog.adioma.com/how-to-start-a-startup-infographic/
http://uangel.com.ua/
https://iportal.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
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http://www.me.gov.ua/
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7. Офіційний портал Державної фіскальної служби України. 

URL: http://sfs.gov.ua/. 

8. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 

URL: http://www.me.gov.ua. 

9. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. 

URL: http://www.minfin.gov.ua. 

10. Офіційний сайт Світового банку. 

URL: http://www.worldbank.org/uk/country/ukraine. 

11.  Офіційний сайт Міжнародного валютного фонду. 

URL:http://www.imf.org/external/. 

12. Офіційний сайт Державної регуляторної служби України. 

URL: http://www.dkrp.gov.ua/. 

13. Офіційний сайт Статистики Євростату. 

URL: http://ec.europa.eu/eurostat/. 

14. Офіційний сайт наукового журналу «Економіка України». 

URL: http://www.economukraine.com.ua/index.php. 

15. Офіційний сайт науково-теоретичного журналу «Економічна теорія». 

URL: http://etet.org.ua. 

16. Офіційний сайт Національного інституту стратегічних 

досліджень.URL: http://www.niss.gov.ua. 

17. Стратегія сталого розвитку України до 2030 року. 

URL: https://learn.ztu.edu.ua/pluginfile.php/57342/mod_resource/content/1/Страт

егія-сталого-розвитку.pdf. 

 

8. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна (за потребою) 

 

Мультимедійне обладнання в аудиторії для проведення лекційних занять. 
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